

*Bonnassier* hijo, *Dietrich* y *Filipe* como culpables de los mismos hechos y de haber distribuido una señal de reunion no autorizada por el Rey;

*Bonnassier* padre y *Lebrun* de haber además distribuido un escrito que contenia provocaciones directas á la destruccion del gobierno;

*Lejeune*, *Dronot*, *Houzauw*, *Warin* y *Laseaux* como culpables de haber distribuido sus escritos, y los dos últimos de haber de complicidad sustraído de la taberna propia de Bertrand botellas de vino, y *Laseaux* de haber llevado públicamente y sin derecho para ello la condecoracion de la Legion de Honor;

En fin *Cartier*, *Garnier* y *Planchon* de haber distribuido una señal de reunion no autorizada por el Rey, crímenes y delitos previstos por los artículos 86, 87, 88, 89, 59, 60, 103, 104, 105, 386 y 259 del código penal, y por los artículos 1, 7 y 10 de la ley de 9 de noviembre de 1815.

En efecto, los acusados comparecieron el 27 de junio de 1816 á contestar á los hechos que les eran imputados ante el Tribunal compuesto de los señores siguientes: Roman Deseze, presidente: Plaisant de Chateau, Dupaty, Dumetz-de-Ferry, de Berng, de la Salle, consejeros: señor de Vaudoebre, fiscal.

Habiendo usado los acusados del derecho que la ley les concedia para recusar á los jurados designados por la suerte, se formó definitivamente este Tribunal popular de los señores siguientes: Delavie, Flacon-Rochelle, Duparc, Launoy de la Creuse, Combal, Martin, Roger, Egron, Solirene, Carrette, Caccia; Bausse y Bouilery, suplentes.

Prévio el interrogatorio preliminar de los acusados, llamamiento nominal, y juramento de los jurados, el escribano leyó la acusacion y auto de remision, y el señor Fiscal tomó la palabra, y desenvolvió la teoría de las leyes relativas al crimen de conspiracion contra el Estado, y de atentado á la persona del soberano, en la siguiente

#### ACUSACION FISCAL.

«Los males se tocan en el órden social de la misma manera que en la organizacion fisica: perdido una vez el equilibrio fermentan los gérmenes dañinos, se contraen los malos hábitos, se deteriora el sistema, y despues de una grande revolucion se depravan y relajan las costumbres, como los humores despues de una larga enfermedad; tal fué siempre el resultado de las grandes conmociones políticas; y los